

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

ОРГАН
Тайгинского
ГК ВКП(б)
и горсовета
Кемеровской
области

№ 131 (1591)

15 ОКТЯБРЯ 1943 года, ПЯТНИЦА

Цена 20 коп.

ПРИКАЗ

Верховного Главнокомандующего

Отличившимся в боях за овладение крупным узлом обороны немцев на Витебском направлении — Лиозно 158 стрелковой дивизии генерал-майора Безуглого, 28 Гвардейской танковой бригаде полковника Ковалева, 4 истребительной противотанковой артиллерийской бригаде полковника Савлевича, 427 гаубичному артиллерийскому полку подполковника Габдашвили и 114 мото-инженерному батальону майора Мирзоева присвоить наименование „Лиозненских“ и впредь их именовать:

158-я Лиозненская стрелковая дивизия,

28-я Гвардейская Лиозненская танковая бригада,

4-я Лиозненская истребительная противотанковая артиллерийская бригада,

427-й Лиозненский гаубичный артиллерийский полк,

114-й Лиозненский мото-инженерный батальон.

**Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.**

10 октября 1943 года.

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ 25 ГОДОВЩИНУ ВЛКСМ

Ленинско-сталинский комсомол встречает свое 25-летие боевыми делами на фронте и в тылу. 450 Героев Советского Союза воспитала комсомольская семья.

Уже в первые дни войны на весь мир прогремела слава воспитанника комсомола Николая Гостелло, показавшего изумительный пример презрения к смерти во имя родины, комсомольца Петра Харитонова, первым применившего воздушный таран в отечественной войне. Имена Зои Космодемьянской, Лизы Чайкиной, Александра Матросова и многих других увенчаны бессмертием.

Подлинные подвиги совершают комсомольцы в тылу. Работать за двоих, за троих — вот девиз каждого комсомольца.

Два ордена, как две яркие звезды горят на груди ВЛКСМ. Миллионы юношей и девушек, носящих гордое имя комсомольцев, видят в этих орденах знак высокого доверия партии и благодарности народа. Они знают, что оправдать до конца доверие, продать и умножить боевые традиции комсомола — долг каждого члена союза.

Нет такого уголка нашей родины, где бы не была развернута деятельная подготовка комсомольцев к 25-летию ВЛКСМ. Тщательно и повседневно готовятся к своему славному юбилею и комсомольцы города Тайги.

По всем комсомольским организациям города прошли собрания, посвященные 25-летию ВЛКСМ. На этих собраниях комсомольцы брали на себя обязательства. Молодежь многих предприятий встала на стахановскую вахту. На многих предприятиях железнодорожного узла и местной промышленности выпущены номера стальных газет, посвященные подготовке к юбилею.

В печати сообщалось о том, какие производственные подарки готовят родине комсомольцы паровозного депо. Они в неурочное время выпускают из ремонта паровозы, свои свободные часы отдают подготовке к зиме, собирают подарки для бойцов Красной Армии.

Комсомольцы цеха под'емки

Григорьев, Ельчанинова, Гаражи и другие день ото дня повышают свои производственные показатели. Например, слесарь т. Григорьев за каждую смену дает по три нормы.

Готовят производственные подарки комсомольцы отделения службы движения, станции, швейной фабрики и других предприятий города.

Но есть у нас и такие комсомольские организации, которые слабо включились в подготовку к своему юбилею. Такой является организация ВЛКСМ вагонного депо. Многие комсомольцы взяли на себя обязательства, но выполняют их плохо. Хозяйственники депо отправили секретаря комитета ВЛКСМ т. Дьяконова в длительную командировку и выполнение обязательств никто не контролирует.

Еще хуже обстоит дело с подготовкой к 25-летию ВЛКСМ в колесных мастерских, где секретарем комсомольской организации т. Оленев. Здесь комсомольцы еще не взяли на себя никаких обязательств. Такое же положение в комсомольской организации материального склада (секретарь т. Павлов), горнищепрома (секретарь т. Бубович).

До знаменательной даты в жизни комсомольца осталось полмесяца. Эти дни должны быть заполнены самоотверженным, подлинно фронтowym трудом. Надо выполнить все взятые на себя обязательства. Дать матери-родине сотни производственных подарков. Не должно быть ни одного юноши, ни одной девушки, которые бы остались в стороне от активной подготовки к юбилею.

Мы встречаем 25 годовщину ВЛКСМ в напряженные дни отечественной войны. Красная Армия гонит врага на запад. Чем лучше подготовимся к юбилею, чем больше производственных подарков дадим родине, тем существеннее окажем помощь родной Красной Армии.

Достоинно встретим 25 годовщину ленинско-сталинского комсомола! Поможем быстрее разгромить врага.

Близится 25-летие ленинско-сталинского комсомола.

Ознаменуем славную дату выпуском сверхплановой продукции стахановской работой на каждом предприятии.

Юноши, девушки! Боевыми делами рапортуйте Родине, партии!

Ярче огни предоктябрьского социалистического соревнования!

Лесоучасток на под'еме

Коллектив Мозаловского лесоучастка перевыполнил декадный план

В течение последних месяцев на лесоучастке Мозалов Тайгинского леспромхоза Северокузбасслестреста социалистическое соревнование развернуто не было. Выполнение взятых обязательств не проверялось. Договоры на соревнование заключались формально.

Сейчас по решению ВЦСПС и Наркомугля объявлено всеобщее соревнование леспромхозов. Тайгинский леспромхоз включился в это соревнование.

За последние дни на Мозаловском лесоучастке большой производственный под'ем. Лесорубы, возчики леса заключают содоговоры, берут на себя конкретные обязательства и выполняют их.

На лесоучастке улучшилась агитационно-массовая работа. Систематически проводятся читки и доклады. Лектор парткабинета горкома ВКП(б) т. Агафонов выступает с лекциями. На всех под-

участках выпущены боевые листки. Вышла стенная газета.

В результате развернувшегося соревнования и проведения агитационно-массовой работы на лесоучастке большой производственный под'ем.

За первую декаду октября производственный план по подвозке, вывозке и заготовке был перевыполнен. Перевыполнил свое задание и механический транспорт.

Особенно хорошо работа шла 10 октября, когда был объявлен воскресник. В этот день план заготовки леса был перевыполнен на 37 кубометров, подвозки — на 14 кубометров и по вывозке — на 70 кубометров.

Многие рабочие, раньше отстающие, сейчас перевыполняют норму выработки. Стахановки тт. Чукулина и Мильтусова дают по две нормы за смену. Не отстают от них домашняя хозяйка т. Алифанова.

И. Дыченко.

Повысили производительность труда

Рабочие промычного и под'емного цехов Тайгинского паровозного депо, включась в предоктябрьское социалистическое соревнование, брали на себя обязательства умножить ряды многотонников.

Многие слесари выполняют свои производственные задания на 200-300 процентов. Слесари промычки тт. Захаров и Явурик до-

вели свою производительность труда до 350 процентов. По две с половиной нормы дает за смену токарь т. Пожарский.

По цеху под'емки резко повысилась производительность труда токари тт. Редькин и Зайцев. Они стали трехсотниками. Больше трех норм за смену дают слесари тт. Файзулин и Григорьев.

А. Козлов.

560 процентов за смену

Слесарь промычного цеха паровозного депо Тайга т. Прилепов, вступив на фронтную вахту в честь Героев Социалистического Труда, дал рекордную выработ-

ку. На днях он свое производственное задание выполнил на 560 процентов, при высоком качестве работы.

М. Смирнов.

Производственный под'ем вагонников

Молодые рабочие Тайгинской вагоно-ремонтной колонны, готовясь к достойной встрече 26 годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции, брали на себя обязательство, в свободное от работы время, выпустить один вагон из среднего ремонта.

Слова у молодых вагонников не разошлись с делом. В выходной день они вышли на работу и от-

ремонтировали вагон. Каждый стахановец отработал за двоих.

Молодые рабочие вагоно-ремонтной колонны сейчас прилагают все усилия к тому, чтобы досрочно закончить выполнение октябрьской производственной программы. Можно не сомневаться, что и это обязательство они с честью выполнят.

Н. Филимонова.

НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

13 ОКТЯБРЯ

На Мелитопольском направлении наши войска, после трехдневных ожесточенных боев, прорвали сильно укрепленную оборонительную полосу противника севернее и южнее города Мелитополь, форсировали реку Молочная, продвинувшись от 8 до 10 километров, с боями заняли свыше 20 населенных пунктов противника. Бои идут в центре города Мелитополь. Немцы несут огромные потери в живой силе и технике.

Наши войска на Запорожском направлении после четырехдневных упорных боев прорвали сильно укрепленную оборону противника, продвинулись вперед от 8 до 10 километров, с боями заняли более 30 укрепленных пунктов противника и ведут бои в 8—10 километрах от города Запорожье. Артиллерийским огнем и массированными налетами нашей авиации уничтожено большое количество немецких солдат и офицеров, много танков и артиллерия противника.

В полосе среднего течения Днепра на правом берегу реки южнее Киева наши войска развернули серьезные бои за расширение плацдармов. Наши войска прорвали оборону противника и продвинулись вперед на 6 километров. Неоднократные контратаки немцев отбиты с огромными для них потерями.

В районе южнее и севернее Гомеля наши войска прорвали оборону противника форсировали реку Сож и, продвинувшись вперед на несколько километров, ведут бои непосредственно перед Гомелем.

На остальных участках фронта — усиленная разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 12 октября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 127 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито

ДЕКЛАРАЦИЯ БАДОЛЬО

ЛОНДОН, 13 октября. (ТАСС). Глава итальянского правительства маршал Бадольо через правительственную радиостанцию в Бари огласил следующую декларацию:

Итальянцы! Декларацией от 8 сентября 1943, возглавляемое мной правительство, объявило, что главнокомандующий англо-американскими вооруженными силами на Средиземном море согласился на нашу просьбу о перемирии, приказал итальянским войскам оставаться с оружием в руках, в бездействии, но в готовности отразить любой акт насилия, с какой бы он стороны не последовал. Предприняв одновременно действия, ясно свидетельствующие о том, что такая то высшая власть отдала им соответствующий приказ, германские войска вынуждены некоторые из наших частей разоружиться, в то время как в большинстве случаев они начали совершать нападения на наши войска. Однако германская наглость и жестокость на этом не остановились. Мы уже видели некоторые примеры их варварства, выразившиеся в злоупотреблении силой, в грабежах и насилиях всякого рода, совершенных ими в Катании, в то время как они все еще были нашими союзниками. Даже еще более дикие инциденты в отношении нашего безоружного населения имели место в Калабрии, в Апулии, в районе Салерно. Однако в Неаполе зверства врага перешли всякие пределы человеческого воображения. Героическое население этого города, в течение недель терпевшее все виды мучений, активно сотрудничало с англо-американскими войсками, обращая ненавистных немцев в бегство.

Итальянцы! В Италии не будет мира до тех пор, пока хотя бы один немец оставался на нашей земле. Мы должны идти вперед плечом к плечу с нашими друзьями — Соединенными Штатами, Великобританией, Россией и всеми объединенными нациями. Где бы не находились итальянские войска — на Балканах, в Югославии, в Албании, в Греции они были свидетелями аналогичных актов агрессии и зверств, и они должны бороться против немцев до последнего человека. Возглавляемое мной правительство будет в скором времени пополнено. Для того, чтобы оно могло явиться подлинно демократическим правительством Италии, к участию в нем будут приглашены представители всех политических партий. Настоящее соглашение ни в коем случае не ущемляет неограниченного права народа Италии выбрать самому свою собственную форму демократического правления, когда будет восстановлен мир. Итальянцы, уведомляю вас, что его величество король поручил мне объявить сегодня, 13 октября войну против Германии.

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СМОТР ГОТОВНОСТИ К ЗИМЕ

Об участии профсоюзной организации паровозного депо в проводимом общественном смотре готовности депо к работе в зимних условиях

Постановление бюро Тайгинского горкома ВКП(б) от 12 октября 1943 года

Обсудив доклад председателя месткома паровозного депо т. Пасюкова об участии профсоюзной организации в общественном смотре готовности депо к работе в зимних условиях, бюро горкома ВКП(б) считает, что местный комитет депо еще не сумел проводить смотр сделать массовым, так как в созданных бригадах принимает участие узкий круг выделенных товарищей, главным образом из командного состава. Во-вторых, результаты смотра не доводятся до всех рабочих, лучшие цехи, паровозы, бригады, признанные комиссиями готовыми работать в зимних условиях, достойные получить Паспорта готовности к зиме, широко не популяризируются, их опыт не распространяется.

Бюро горкома ВКП(б) постановляет:

1. Обязать председателя месткома депо т. Пасюкова обеспечить в проводимом общественном смотре участие как можно больше самих рабочих, служащих, инженерно-технических работников.

Сделать смотр действительно массовым.

Наряду с созданными общественными бригадами по смотру рекомендовать местному комитету организацию взаимной проверки цеха с цехом, бригады с бригадой соревнующимися между собой.

2. Результаты проверки обсуждать на собраниях рабочих, смены, бригады, колонны и принимать немедленные меры по устранению недостатков, вскрытых в процессе проверки. Местному комитету взять под неослабный контроль проведение в жизнь предложений комиссий.

3. Еще шире развернуть социалистическое соревнование среди рабочих, цехов, бригад на право первыми получить Паспорта готовности к зиме. Широко пропагандировать лучших машинистов, бригад и цехов, которые первые получат Паспорта готовности к зиме.

Секретарь Тайгинского горкома ВКП(б) **Е. Ерунаев.**

АРТЕЛЬ „СТРОИТЕЛЬ КОММУНИЗМА“ ГОТОВА К ЗИМЕ

Артель „Строитель коммунизма“ хорошо подготовилась к работе в зимних условиях. Работники артели извлекли уроки прошлой зимы, когда наступившие холода во многом мешали выполнению производственного плана.

Большую заботу проявили руководители артели о подготовке к зиме транспорта. Сделан подновес для обозного инвентаря. Приведен в порядок колодез. Заготовлен и подвезен фураж.

Цехи обеспечены сырьем. Оно доставлено к месту работы. По-

мещение цехов утеплено. Произведено остекление рам.

Отлично подготовился к зиме лесозавод артели. Он был готов к работе в зимних условиях еще до 1 октября.

В подготовке к зиме участие принимал весь коллектив артели. Особенно много поработали, конюшник т. Сумм, плотник т. Соломатов, кузнец т. Ходюня. Они выполняли даже и ту работу, которая не входила в круг их обязанностей.

М. Снигирев.

Передовой лесоруб

Лесоруб лесоучастка Верх Яя Тайгинского леспромхоза т. Крутова держит первенство в предоктябрьском социалистическом соревновании. Норму выработки она выполняет на 200—300 процентов. В подарок Октябрю она обучила

своей профессии молодых работников тт. Лысенко и Михайлову.

Тов. Крутова приняла горячее участие в подготовке лесоучастка к работе в зимних условиях.

П. Ольшевская.

Быстрее устранить недочеты

На всех стрелочных постах и других цехах станции Тайга развернулась борьба за получение Паспортов готовности к зиме. Работники станции быстро устраняют недостатки, подмеченные бригадами общественного смотра, наводят чистоту и порядок.

Бригады общественного смотра в актах записали много недостатков, обнаруженных на постах. На посту № 19-17 у отдельных стрелок не были закреплены указатели. На посту № 13 бригада обнаружила неисправные фонари.

Особенно много неполадок было на посту № 5. Мы обнаружили ослабленные болты, отсутствовали углярки, были неисправны горелки сигнальных фонарей, неурегулированные указатели и т. д.

Было предложено в кратчайший срок устранить все эти недостатки. Работники станции выполнили требование бригад. Сейчас посты №№ 19-17, 13 и 5 полностью готовы к работе в зимних условиях.

Но есть посты, которые еще не приведены в порядок. К таким относятся посты №№ 15, 7, 9-11 и другие. Стрелочники этих постов должны быстрее реализовать указания бригад общественного смотра.

Проверили мы состояние водогрейки. Обнаружили засоренный сток воды, загрязненные трубы, неисправные баки, неутепленную дверь.

Не готов к зиме конный двор. Не вставлены рамы окон. Не проведен электросвет. Не произведена побелка.

На хладопункте не полностью укомплектован штат. Отдельные механизмы требуют ремонта.

Хорошо подготовлены к зиме посты № 12—14. Они были готовы к работе в зимних условиях уже к тому моменту, когда мы пришли с обследованием. В таком же состоянии был вокзал, за исключением водогрейки.

Надо форсировать подготовку к зиме. Необходимо без отлагательств выполнить все указания бригад общественного смотра, добиться, чтобы станция имела право в ближайшие дни получить Паспорт готовности к зиме.

Участники бригад общественного смотра: **Большанин, Остапенко, Маслово, Айнина, Пинчун, Чащин.**

Призыв земляка

(Письмо с фронта)

Бывший партийный работник Тайгинского железнодорожного узла Николай Гаврилович Веретенников сейчас является партионом в одной из фронтовых частей. Пламенный патриот родины, верный сын партии Ленина — Сталина, он служит примером для бойцов своей части. Вот что рассказывает о т. Веретенникове фронтовая газета:

„Шел ожесточенный бой за населенный пункт. Партион Веретенников был в боевых порядках. Пламенным словом он воодушевлял бойцов на подвиги, сообщал по цепи всему подразделению о героях боя.

Форсировав реку, бойцы выбили немцев из их укреплений. Сам Веретенников истребил здесь четырех гитлеровцев.

— Партион убил четырех немцев, — переходила весть от бойца к бойцу. Кто первый произнес эти слова, нельзя было установить, но через несколько минут о подвиге партиона знали все бойцы.

Немцы начали артиллерийский и минометный обстрел. Бойцы залегли. Веретенников, оценив обстановку, поднял бойцов и вывел их вперед из-под вражеского обстрела. Благодаря смелому решению партиона подразделение не понесло потерь и продвинулось вперед.

Тов. Веретенников не теряет связь со своими земляками — тайгинцами. Недавно он прислал письмо, в котором пишет:

„Очень обрадовался, когда узнал, что трудящиеся г. Тайги подхватили патристическую инициативу — помочь быстрее восстановить разрушенные фашистскими мерзавцами города и села Донбасса. Помощь Донбасу необходима. Трудно себе представить, во что превратили гитлеровские банды, цветущие советской культурой, населенные пункты.

Призываю вас, товарищи земляки, выполнить свой долг перед родиной — помочь тем, кто может восстановлению Донбасса. Пусть его города быстрее залечат раны, нанесенные оккупантами“.



Колхозы Хакассии за последние годы все шире вводят бахчевые культуры и достигли высоких урожаев на бахчах. На снимке: на бахчах колхоза „Хызыл Салда“ (Аскизского района). Звеньевая М. Т. Алешина за отгрузкой арбузов.

Фото С. Мелобидного.

Фотохроника ТАСС

Письма в редакцию

Помогите приобрести топливо

Мой муж в Действующей армии. Сейчас он ранен. Я проживаю в г. Тайге по Почтовой улице дом № 29. У меня двое малолетних детей.

Я очень нуждаюсь в топливе. Пыталась заготовить дрова своими силами, но ничего не получилось, т. к. дети часто болеют. Прошу горисполком оказать мне содействие в приобретении топлива.

А. Голицына.

Благодарю за заботу

Мой двухлетний ребенок поощает Тайгинские городские детясли. Я убедилась, что там исходят очень хороший, тщательный уход за ребятами. За короткий период мой ребенок прибавил в весе на полтора килограмма.

Благодарю за материнскую заботу и хороший уход за детьми персонал детского сада.

Красноармейка

Е. Большанин

Извещение

16 октября, в 8 часов вечера в железнодорожном парткабинете будет прочитана лекция для руководителей кружков и агитаторов по второй теме книги т. Сталина „Доклад Председателя Государственного Комитета 6 января 1941 года“.

Ответственный редактор

В. МОСКАЛЕВ

Тайгинский леспромхоз приглашает Северокузбасслес принять прием на курсы швейферов и трактористов мужчин и женщин в возрасте от 16 лет.

Заявления о поступлении на курсы принимаются до 15 октября 1943 года.

Об условиях приема узнайте в отделе кадров леспромхоза.

Тайгинскому леспромхозу требуется Северокузбасслес срочно требуется машиниста. Обращаться в отдел кадров Тайгинского леспромхоза.

Тайгинской артели „Красный швейник“ требуются портнихи и сапожники — работники квалификации для работы в дому. Об условиях работы обращаться в правление артели „Красный швейник“ — Почтовый ул. дом № 75.

В. Болонин, секретарь Тайгинского горкома ВЛКСМ.

29 октября — 25 лет ВЛКСМ

Накануне славного юбилея

29 октября ленинско-сталинский комсомол отмечает свое 25-летие. За четверть века наш союз — верный помощник и надежный резерв большевистской партии, созданный Лениным и Сталиным, прошел славный боевой путь.

Комсомол рос и мужал в труде и сражениях. Партия Ленина — Сталина вдохновляла его на святое дело строительства новой жизни в нашей стране, своей твердой рукой вела вперед.

В дни отечественной войны роль и ответственность комсомола возросли, как никогда. Теперь комсомол и на фронте и в тылу играет особенно большую роль в воспитании и организации молодежи для решения важнейших задач, которые ставят партия и правительство перед всем нашим народом.

В первые же дни войны комсомольцы выступили застрельщиками славного движения двухсотников, работающих под лозунгом „За себя и за товарища ушедшего на фронт“. Уже в те дни комсомольцы приступили к организации первых фронтовых бригад. Повсюду наши молодые патриоты

стремятся работать так, чтобы фронт не знал ни в чем нужды.

Сейчас все комсомольцы, вся советская молодежь города Тайги готовятся к достойной встрече 25 годовщины ВЛКСМ. Каждый молодой патриот горит желанием сделать матери — родине подарок. Среди молодежи на предприятиях большой производственный подъем.

Комсомольцы цеха промывки паровозного депо (секретарь цехового бюро ВЛКСМ т. Мосевич) в неуверенное от работы время выпустили два паровоза. Комсомольцы промывки тт. Зайцев и Лабедский ежедневно выполняют задания на 350—380 процентов.

Замечательно работает фронтовая комсомольско-молодежная смена имени Героев Социалистического Труда, организованная в отделении службы движения. Эта смена имеет высокие производственные показатели, особенно по продвижению местного груза. За отличную работу командир фронтовой смены т. Тришин получил от начальника Томской дороги благодарность.

Самоотверженно работают, выполняя взятые на себя обязатель-

ства комсомольско-молодежные смены станции (командир смены т. Михасенок) и вагонного депо (бригадир т. Кулагин). Смена т. Кулагина свое производственное задание выполняет на 165—180 процентов.

На фронтовую вахту встала и производственная молодежь предприятий местной и кооперативной промышленности. На заводе, где директором т. Эйчис, в предоктябрьском соревновании впереди идет бригада, где бригадиром комсомола т. Валова. В сентябре средняя производительность труда этой бригады составила 217 процентов. Также отлично работает она и в октябре.

Комсомолка — стхановка швейной фабрики т. Пузырева в дни подготовки к 25-летию ВЛКСМ стала двухсотницей. На 200 процентов и больше выполняют свои задания молодые рабочие т. Иванова из артели „Строитель коммунизма“, т. Васильева из артели „Красный ударник“ и другие.

Комсомольцы, вместе со всеми трудящимися города, активно готовятся к работе в зимних условиях. Они неуверенно время затратили на подготовку к зиме около 2.000 человеко-часов. Цех комсомольца дистанции связи т. Буланова полностью готов к зиме. Готовы в любое время получить

Паспорта готовности к зиме молодые машинисты паровозного депо тт. Симонов, Бойков, Романов, Орда и другие. Стрелочные посты, где стрелочниками тт. Булакова и Малоросьянова, также готовы к работе в зимних условиях.

Комсомольцы и молодежь, готовясь к 25 годовщине ВЛКСМ, оказывают большую помощь интеллигенту инвалидов отечественной войны. Особенно много в этом отношении сделали комсомольские организации отделения службы движения (секретарь т. Афонина), дистанции связи (секретарь т. Чергина), ж. д. больницы (секретарь т. Ломова), НЖЧ (секретарь т. Осипенко) и другие.

Сделано молодыми патриотами города много. Но нужно сделать еще больше. Партия учит молодежь никогда не успокаиваться на достигнутом. Наша задача: в дни подготовки к юбилею все силы отдать тому, чтобы полностью выполнить свои обязательства перед Красной Армией и родиной.

Товарищи комсомольцы и молодежь! Отметим свою славную годовщину новыми производственными подарками, еще большим усилением помощи фронту.